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BBenenne. Bepxaue n HU>XKHIE OIEHKHN CJIOXKHOCTU
AJITOPUTMOB

1. /Tana nporpaMma
for(i=1;i<mi+=1){
for (j =0;j <i;j+=1){
nedats (“asropury’)

}
}

[Iycth g(n) obo3HATAET THCIIO CIOB “aaroput™’; KOTOPBIE HALIEIATACT COOTBETCTBYIOIIAs IPOrPAMMA.
Haiinmure ©—-acummroruxy g(n).

2. UzBectHO, uTO Jy1s1 cemeticTBa pyuknuit f; : N — R, cupasemmso
AC >0, AN e N: Vi, Yn > N : fi(n) < Cn.
1. Bepuo jm, aro fi + fo = O(n)?

2. Ompenennm g(n) = f1(n)+ fo(n)+. ..+ fu(n). Bepuo mu, aro g(n) = O(n)? Ilpn nonoxureasrom
OTBeTe IIPUBEINTE JOKA3ATEIbCTBO, IIPH OTPHIATEIHHOM — KOHTPIPUMED U JIydIIyI0 BEPXHIOIO
OIICHKY.

3. IlpuBeuTe BepxHUe M HUZKHEE oleHKH Ha dbyHkimn hy(n) = n X fi(n), he(n) = n? x (1+ fo(n))
¥ npuBejuTe npuMepbl GYHKIUN fi U fo, HA KOTOPBHIX 9TH OLIEHKH JIOCTUTAIOTCH.

3. okaxure, uro log(n!) = O(nlogn).

4. Jlana mporpamma
for (bound = 1; bound < n; bound *= 2 ) {
for (i = 0;1 < bound; i +=1) {
for (j =0;j <mn3j+=2)
nedats (“asropurm”)
for (j=1;j < n;j*=2)
nevaTs (“asropurm”)
}

}

[Iycth g(n) obo3HaYAET YKCIIO CIOB “aropuT™”’; KOTOpbIe HALleYaTaeT COOTBETCTBYIOMIAsI IPOrPaMMA.
Haiiiure ©-acumviroruxy g(n).

n
5. [lokaxxuTe, HE UCTOIB3Ys MATErPAIBHOIO UCUUCJAEHNs, ITO ACUMITOTHKA 1% = O(n!t?)

i=1

, €cJIn
a > 0.
6. Haiiure O-acuMnToTuky byHKITHII:

SEOR WD g<n>=k§:§; ) hin) = no (1)

k=

n

7*. JlokaxKuTe, He UCIOIb3Ys HHTETPAILHOTO HCUUCICHHST, 9TO aCUMITOTHKa Y 1% = O(n!T%) ecim
i=1

a > —1.



